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1. Asagida yesil ve sari tohum rengine sahip bezelyeler verilmistir. Sari tohum aleli baskin, yesil tohum aleli ¢ekiniktir.
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Homozigot sari Homozigot yesil Heterozigot sari
tohumlu bezelye tohumlu bezelye tohumlu bezelye

Ogrenciler, verilen bezelyelerden herhangi ikisini caprazlayarak istedikleri 6zelliklere sahip bezelyeleri elde etmeyi
amaclamaktadirlar.

Fatma: %100 yesil tohumlu bezelye
bitkisi elde edebilirim.

Tugba: %50 homozigot sari tohumlu
o ' bezelye bitkisi %50 heterozigot sari tohumlu
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bezelye bitkisi elde ede bilirim.

Burak: %100 homozigot sari tohumlu
bezelye bitkisi elde edebilirim.
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D 6 Omer: %50 heterozigot sari tohumlu bezelye
=y %50 yesil tohumlu bezelye bitkisi elde edebilirim.
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Buna gore hangi 6grenciler amacina ulasabilir?

A) Fatma ve Tugba B) Fatma ve Burak C) Tugba ve Omer D) Burak ve Omer
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Resimdeki canli Madagaskar yagmur
ormanlarinda yasayan bir kertenkele turaddr.

Bitkilerin kurumus yapraklarini renk ve sekil
yonlinden taklit ederek hem yirticilardan
saklanirlar hem de bécekler tarafindan fark
edilmeden avlanarak beslenebilirler.

Bu canli tirt yagmur ormanlarinin usta kamuflaj
sanatgilarindandir.

Yaprak kuyruklu geko

Yukarida belirtilen canli turd ile ilgili bilgilerden yola ¢ikarak 6grenciler asagidaki ifadeleri séylemislerdir.

Ahmet: Yaprak kuyruklu gekonun bu durumu, bulunduklari
ortama adaptasyon sagladigini gosterir.

Mehmet: Diusmanlari tarafindan fark edilmeleri zor
oldugu igin yagsama sanslari artar.

Ayse: Yaprak kuyruklu gekonun bu 6zelligi
gelecek nesillere aktarilamaz.

Hangi 6grencilerin soyledigi ifadeler dogrudur?

A) Ahmetile Ayse B) Mehmet ile Ayse

C) Ahmetile Mehmet D) Ahmet, Mehmet ve Ayse
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3. Canlilarin gen yapisinda meydana gelen degisimlere mutasyon, gevrenin etkisiyle canlinin gen isleyisinde

meydana gelen degisikliklere ise modifikasyon denir.

Ahmet’in babasi Ahmet’e bilgisayarini agabilmesi igin bir sifre koydugunu sdylemistir. Ahmet’in sifreyi bulabilmesi

icin soruyu ¢cozmesi gerekmektedir.

Sifre: Asagidaki resimlerden mutasyona 6rnek olanlarin altinda bulunan numaralarin buyukten kiicige dogru
siralanmasi sonucu olusan sayidir.
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Van kedisinin goézlerinin Ortanca bitkisinin Albino aslan
birbirinden farkli olmasi ciceklerinin asitli

toprakta kirmizi, bazik
toprakta mavi agmasi.

Ari larvalari gigek tozu Dort boynuzlu kegi Spor yapan birinin
ile belenince isgi ari, kaslarinin gelismesi
ari sutd ile beslenince

kralige ar1 olmasi

Buna gore, Ahmet’in bilgisayarini agmasini saglayan sifre asagidakilerden hangisidir?

A) 654 B) 642 C) 543 D) 531




4. Bir kaba belirli miktarda madde koyulmus ve isiticida isitiimigtir. Zamanla kapta meydana gelen kutle-zaman
degisim grafigi asagida gosterilmistir.

Kitle (g)

40
kirmizi
30 - yesil
20 1

10 TN kahverengi

Zaman

Buna gore,

I. Tepkime denklemi Kirmizi — Yesil + Kahverengi seklinde olusmustur.
Il. Tepkime 20 dakika surmugtar.

lll. Kapta olusan maddeler kahverengi ve yesil olarak gosterilmigstir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Ivell C) llvelll. D) I, I velll.

5. Asagidaki kapali bir kap igerisine ayni anda mavi ve kirmizi renkli iki madde koyulmustur. Zamanla bu maddeler bir
araya gelerek mor ve sari renkli maddeler olugsmustur.
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Kapall Kap

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Kapta bir kimyasal degisim meydana gelmistir.
B) Mavi ve kirmizi maddelerin toplam kitlesi ile mor ve sari maddelerin toplam kutlesine esittir.

C) Kabin sicakhgi kesinlikle artmistir.

D) Kimyasal tepkimenin denklemi Mavi + Kirmizi — Sari + Mor seklindedir.
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6. Asagida bir periyodik tablo gosterilmigstir.
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Yari Metaller Ametaller

Buna gore icinde sembol olmayan kutulardaki elementlerle ilgili agagidakilerden hagisi yanhstir?

A) Turuncu ile gosterilen element Hidrojendir.
B) Verilmeyen 4 elementten 1 tanesi metal diger 3 tanesi ametaldir.
C) Atom numarasi en buylk olan element sari renk ile gosterilmistir.

D) Mavi element 3. Periyot 2A grubundadir.
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7. Asagidaki gorselde Dinya’nin Glines etrafindaki hareketi gosterilmigtir.

Buna gore,

I. Kuzey yarim kiredeki bir cismin 6gle saatinde golge boyu 1 konumundan 2 konumuna gegerken kugulur.
Il. 3 konumunda Gulney yarim kirede yaz mevsimi baglar.

Ill. 3 konumundan 4 konumuna gegerken Kuzey yarim kirede geceler kisalir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lvell. B) Ivelll. C) llvelll. D) I, 1l velll.

8. Asagidaki sekilde verilen tahta blok agirliklari esit olacak sekilde g farkli pargaya boliinerek K, L, M cisimleri
olusturulmustur.

Buna gore,

I. Butln haldeki tahta blogun yere uyguladidi basing ile K, L ve M pargalarinin yere uyguladigi toplam basing
birbirine esittir.

Il. K pargasinin yere uyguladigi basing, L parcasinin yere uyguladigi basingtan daha blyuktdr.

Ill. Son durumda olusan pargalarin yere uyguladigi basing siralamasi Pk>Pm>PI seklindedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) lvell C) llvelll. D) I, 1l velll.
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